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COMPROMISO DE HONOR

[ < T al firmar
este compromiso, reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto
de manera individual, sin calculadora, que puedo utilizar un lapiz 2HB o esferografico;
que sélo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcidn del examen;
y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y
guardarlo, junto con cualquier otro material que se encuentre acompafidandome.
Ademas no debo consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado la
declaracion anterior.

“ Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con
honestidad, por eso no copio ni dejo copiar “.

FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

TEMA 1

Tema 2:

Tema 3:

Tema 4:

Tema 5:

TOTAL:

1.1 En los diagramas adjuntos se representan partes de las graficas de, y = ax? + bx + c,

contestar los literales (i), (ii), (iii) y (iv) razonando su respuesta. [6 puntos]
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(1) Indicar claramente en cudl de las graficas el valor de, a, es positivo.

(ii) Indicar claramente en cual de las graficas el discriminante, b? — 4ac, es

positivo.




(iii) Indicar claramente en cudl de las graficas, la funcion, y = ax? + bx + ¢, es un
trinomio cuadrado perfecto.

(iv) Indicar claramente en cudl de las graficas, la funcién, y = ax? + bx + ¢, no
tiene raices reales.

1.2 Calcular, a® + a3, sabiendo que:a +a=1=2. [4 puntos]



TEMA 2

Calcular el conjunto solucion:

1 1 1

1
2 px): x—2  x+1  x-1 x+2 [5 puntos]




b) g(x):Vx+4—+vx—1=+3x+10 [5 puntos]



TEMA 3
Sean los predicados: p(x): —4 <3x —2 <4 y q(x): x(x + 1) = 1. Calcular:

a) Ap(x) [4 puntos]

b) Aq(x). [4 puntos]

¢) Alp(x) Aq(x)]. [4 puntos]



TEMA 4

Clarita duena de un almacén vende pasas a $3,20 cada libra y nueces a $2,40 cada libra, decide
preparar 50 libras de mezcla entre pasas y nueces para venderlas a $2,72 cada libra. Cuantas
libras de nueces y pasas debe mezclar para obtener la misma ganancia? [8 puntos]



TEMA 5
Seaa € R, A a # 1. Calcular la solucion del sistema:

ax, +x,=1
a) { 1 2 [4 puntos]

x1+ax, =-1



ax; +x, +x3=3
b) {x; +ax;, +x3 =2 [6 puntos]
X1+X2+X3=1



